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V Brně dne 15. června 2020 

       

Vážená paní ministryně, 

velmi vítáme, že MF schválilo třetí liberační balíček, který může pomoci podnikatelům, ale i 

občanům v současné nelehké situaci (viz Finanční zpravodaj 9/2020). Součástí tohoto balíčku 

je mimo jiné prominutí veškerých sankcí v případě, kdy přiznání k dani z příjmů, včetně 

přiznání k dani z příjmu fyzických osob, bude podáno a daň zaplacena nejpozději do 18. 8. 

2020. Tato úleva platí jak pro všechny fyzické osoby, které měly termín pro podání přiznání 1. 

4. 2020, tak i pro ty, které mají tento termín 1. 7. 2020. 

Považujeme za velmi důležité, aby na toto pozitivní rozhodnutí MF bylo adekvátním způsobem 

reagováno i z hlediska lhůt pro podání přehledů zdravotního a sociálního pojištění za rok 2020. 

V případě zdravotního pojištění je v současné době tento termín zákonem nastaven na 1. 8. 

2020 (resp. 3. 8. 2020) – tedy měsíc po termínu pro podání přiznání. V případě sociálního 

pojištění pak ze stejného termínu vychází výklad MPSV, že v případě podání přehledu ve 

lhůtách 1. 8. 2020 (resp. 3. 8. 2020), nebudou uplatňovány žádné sankce.  

Jelikož zřejmě v tuto chvíli nelze na vzniklou situaci reagovat v legislativní rovině, považovali 

bychom za důležité, aby jak MPSV, tak MZ, podobně jako MF, odpustili veškeré sankce, pokud 

budou přehledy na sociální a zdravotní pojištění podány a případný nedoplatek z nich 

vyplývající zaplacen nejpozději do měsíce po termínu 18. 8.2020, tj. do 18. 9. 2020.  

Jde o to, aby veškerá opatření vlády ke zmírnění dopadů koronavirové krize byla vzájemně 

provázaná a koordinovaná. Jen takto stát podnikatelům a občanům této země v současné 

nelehké situaci může skutečně pomoci. Z tohoto hlediska nám proto přijde nelogické, aby 

OSVČ byly nuceny podávat přehled dříve než daňová přiznání, kde byl termín pro podání 

odložen na základě opatření MF. Proto považujeme za velmi podstatné, aby došlo k adekvátní 

reakci na vzniklou situaci i ze strany MPSV a MZ tak, jak uvádíme výše.  

Pokud k této věci bude cokoliv potřeba doplnit či osvětlit, jsme plně k dispozici. 

S pozdravem 
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